

“你愿意继续留在球队吗？”勇士老板拉科布的问话，换来的却是库明加一句犀利的反问：“你确定球队愿意我继续留下吗？”这段对话背后，是劳资双方在续约谈判中的深刻分歧与信任危机。

距离受限制自由球员接受球队资质报价的截止日（10月1日）越来越近，勇士与库明加的对峙仍在继续。球队希望用有限的代价拿到球员去向的主动权；球员则是期望争取高薪的同时将命运掌握在自己手里。这场博弈拉扯许久，迟迟未有实质进展，勇士的引援、库明加的未来，牵一发动全身。



库明加(左)在比赛中。资料片 新华社发

都说向前看 都在向钱看

库明加与勇士队续约僵局迟迟未有进展，多赢已无可能

记者 冯子涵 报道

续约为何如此难产

2021年选秀大会，勇士在拉科布的拍板下，以首轮第七顺位选中库明加。球队管理层绝对不会想到，四年过后，这位锋线球员会与他们闹得如此难堪。

今年夏天，库明加执行完了4年首轮新秀合同，成为受限制的自由球员。勇士提供了790万美元资质报价，薪资虽然很低，但“隐形福利”是库明加拥有交易否决权，且可以在2026年休赛期成为完全自由球员。

这份相当于给球员“托底”的报价有效期将在10月1日截止，若球员不签署此合同，届时，资质报价将会自动失效。不过，在此期间，双方仍可以商讨其他合同。库明加原本希望能得到一份丰厚的长期合同，并且能够保证登场时间，以及拥有决定自己未来去向的权利；勇士则是希望用一份更短、薪资更低的合同留下库明加，同时还能够掌握交易他的主动权。

于是分歧就来了。

勇士最初只愿意送上2年4500万加最后一年球队选项的合同，并且需要库明加放弃交易否决权。库明加没同意，随后勇士再次更新了报价：3年7520万加第三年球队选项，其中，前两年保障薪资为4800万，同样要求库明加放弃交易否决权。

库明加团队也提出了自己的想法：一份高于资质报价的一年期合同，并放弃交易否决权，让勇士队在交易截止日前将其作为到期合同使用，这可以让双方都有机会再共事一年进行考察。即便拉科布对库明加喜爱有加，但出于对球队的整体考虑，但仍拒绝了这套方案：他认为这会让勇士在明年夏天增加白白失去库明加的可能性。

双方都想掌控自己的未来并实现自身利益最大化，谈判继续陷入僵局。

勇士引援大受影响

从勇士的角度来看，他们在薪资方面已经给出了很大的诚意。目前，球队薪资压力巨大，库里、巴特勒、格林、穆迪、希尔德、

波杰姆斯基、戴维斯、桑托斯、波斯特的9份合同薪资总额已经高达1.705亿。

同时，他们基本敲定了引进霍福德、梅尔顿、小佩顿、小库里，这又是一笔开销。

新赛季，NBA奢侈税起征线为1.87亿美元，第二奢侈税线为2.08亿，这意味着勇士在保证15人名单且不超过第二奢侈税线的情况下，下赛季最多能给库明加2250万。不过，这并不能满足库明加的胃口。

对勇士来说，库明加的去向不解决，根本无法进行下一步的补强动作。他们在整个休赛期都没有动作，是联盟中唯一一支没有任何签约的球队。更愁人的是，在训练营即将开始之际，球队仍有6个阵容名额空缺，两名主力巴特勒和格林都已经坐不住了，前者联系了勇士队管理层，想要得知球队的计划。

实际上，勇士抓着球队选项不放，还暗含着另一层意思：这份合同更多的是为交易库明加做准备，而并非是与其继续合作。

眼下，勇士正专注于围绕步入职业生涯末期的库里、巴特勒

和格林争夺冠军，如果库明加留队后球队战绩并无起色，他们还能用球队选项送走库明加，交易来其他即战力。

而如果库明加接受资质报价，那么勇士可以节省7000万的奢侈税，甚至可以在明年重新讨论一份先签后换的合同。不过，一年之后或许就像拉科布担忧的那样：除非勇士能将库明加送到他想去的地方，否则球队将竹篮打水一场空。

破局有三条路可走

毫无疑问，两边再这样拖下去，没有一方会是赢家。想要破局，选择也并不是很多。

勇士坚持不在球队选项上让步，可以现在就用库明加换回一些资产。尽管今年休赛期市场行情平淡，但库明加还是吸引了多支球队的关注，其中，国王和太阳的攻势猛烈。

此前，太阳（报价4年8000-8800万）提出了用罗伊斯·奥尼尔加次轮选秀权的方案，国王（报价3年6300-6600万）则是用以马利克·蒙克加未来首轮选秀权作为

主体的交易框架，但都遭到了勇士的拒绝。不过，各方仍有重新坐上谈判桌的机会。

当然，库明加也可以接受勇士更新后的报价留队，以得到更丰厚的薪水，不过这也意味着他可能新赛季打得仍然不舒服。

众所周知，库明加已经证明了自己有能力做出贡献，但其比赛风格与勇士的战术理念始终格格不入，这是主帅科尔有时弃用他的原因。上赛季，库明加在巴特勒到来后逐渐跌出了轮换，他在季后赛首轮系列赛仅出战了三场比赛，抢七仅打了7分钟。

库明加最后的退路是在截止日前接受资质报价，静待一年重返自由身，然后去自己想去的球队。库明加相信自己有成为全明星球员的潜力，并且明年夏天至少有10支球队拥有薪资空间签下他。

对库明加来说，接受资质报价也无异于一场豪赌，赌自己打出更高的身价。然而从过往的例子来看，签下资质报价的球员，大多都没有更好的发展，似乎只有布里奇斯得偿所愿：他后期和黄蜂签下了一份3年7500万美元的合同。

编辑：马纯潇 美编：杨晓健 组版：颜莉

高价收购 高价收购15662781688
老钱币·邮票·字画·老酒·像章·纪念章
集·小人书·银元·金银币等，可上门看货。
英雄山文化市场西门口红太阳古玩店

家政服务 ◆家政13793180410

管道疏通 ◆疏通86700184

金龄健康·山东济南养老服务 中心

●国品质，公办五星级养老机构。
●山东省民政厅首批“养老机构试用
周”参与机构，现推出**5天免费
试住**活动。试住期间免床位费、护理
费，餐费据实结算。

电话：**0531-82805587**

82805588

地址：济南市市中区望岳路3668号

山东济南养老服务

齐鲁农超中秋礼品券 正在热销中！

云龙山菌礼盒	羊肚菌100g 黑木耳200g 姬松茸150g 鹿茸菇150g 大花菇150g 虫草花120g
生鲜礼盒	富硒无抗鸡蛋 30枚*2盒 500天老母鸡 1.2kg*1只
健康油礼盒	欧丽薇兰特级初榨橄榄油500ml*2 金龙鱼亚麻籽油1.8L*2
蔬菜礼盒	紫白菜 玉女黄瓜/水果黄瓜 宝塔菜 尖椒 五彩椒/水果椒 茄香球 迷彩/阳光小番茄 孢子甘蓝/樱桃萝卜 虫草花 山药/蜜薯 西葫 草莓番茄 冰淇淋萝卜 活体豆瓣 芹菜

购买礼品券或了解详情请联系 邹老师13361029080

*具体产品以实际情况为准，购买后请及时兑换

山东齐鲁农超科技有限公司有最终解释权

多种礼盒任选其一

298型

礼品券
齐鲁农超



扫码购买 >>